

Iskolánk 5 szakképzési és 6 technikai ágazatban biztosít továbbtanulási lehetőséget 3 és 5 éves képzési idővel az *Informatika és távközlés*, a *Szépészet*, a *Gépészet*, az *Építőipar*, az *Elektronika és elektrotechnika*, az *Élelmiszeripar*, a *Vegyipar*, a *Fa- és bútoripar* területén, valamint az ún. *Kreatív* ágazatban, nappali rendszerű oktatásban.

Nagy hangsúlyt fektetünk továbbá a felnőttoktatásra, melynek keretében esti és nappali tagozaton, 1,5 és 2 éves képzési idővel kínálunk érettségire épülő *fodrász, kozmetikus és gépész* szakirányú ismeretsajátítási és bizonyítványszerzési lehetőséget.

A szakmai bizonyítvánnyal már rendelkezőkre is gondoltunk - számukra 2 éves érettségire való felkészítést biztosítunk, esti és nappali munkarendben egyaránt.

A legalább 10 osztállyal rendelkezők számára 1 év alatt *burkoló, szigetelő, villanyszerelő és asztalos* végzettség megszerzését tesszük lehetővé; 1,5 éves képzésben pedig *divatszabóként* szerezhetnek bizonyítványt hallgatóink.

A képzések sokféleségének köszönhetően tanulóink a legkülönbözőbb területeken méretettek meg és érték el sikereket, melynek összefoglalóját az alábbiakban tekinthetik meg.

2021. szeptember 24-én a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Károly Róbert Campusa adott otthont a II. Mátra Csata **szumó robot versenynek** a Kutatók éjszakája elnevezésű program keretében, melyen Kapás Trisztán 11.B osztályos tanuló 2. helyezést ért el (felkészítő: Csintalanné Kiss Anna).

2021 novemberében került sor a szakiskolások éves megyei **idegen nyelvi szépkiejtési versenyére**, ahol 9-11. évfolyamon három korcsoportban, angol és német nyelven mérhették össze kiejtésüket a régióból érkező tanulók. A tizedikesek mezőnyében ketten is sikerrel szerepeltek: Lakatos Sándor 2., míg Montenau Dávid Zoltán 3. helyezést ért el angol nyelvből (felkészítő: Dóka-Bárdos Karolina Helga).

A Gyöngyösi Arany János Általános Iskola alkotói pályázatot hirdetett **“Egy kiállítás képei”** címmel 7-12.osztályos tanulók számára három korcsoportban. A jelentkezőknek gyöngyösi szerzők irodalmi alkotásaihoz kellett illusztrációt készíteniük szabadon választott technikával, méretbeli megkötéssel. A II. korcsoport legkiemelkedőbb alkotása Lipkovics Petra Gabriella 10.A osztályos tanuló munkája volt, Kis Aurél 9.B osztályos diákunk pedig 2. helyezett lett.

A fiatalok hazafias-, honvédelmi és felelős állampolgárrá nevelése céljából jött létre hazánkban a **Honvéd Kadét Program**, melynek intézményünkben is van kihelyezett kara. Ennek keretében sport-, történelmi és honvédelmi versenyeken, programokon vehetnek részt érdeklődő tanulóink. Tizenegyedik évfolyamon heti 2 órában választhatják a Honvédelmi ismeretek tantárgyat, szabadidős programként pedig szakköri keretek között a Honvéd Sportszövetség és a VAMAV Sportlövész Klub gondozásában a sportlövészetet.

Tanulóink ügyességét bizonyítja, hogy a Diákolimpia **sportlövészet** szakágának áprilisi megyei fordulóján az V-VI. korcsoportban 'légpuska 20 lövés' számban intézményünk fiai 2. helyezést értek el. Az ezüstérmes csapat tagjai Czeglédi Benjámín (9.A), Papp Rajmund Nándor, és Szilvási Gábor (mindketten 10.B) voltak.

A „150 éves az altisztképzés” elnevezésű honvédelmi vetélkedőre az ország 109 csapata nevezett, melyből csak a legjobb 20 került be a Stefánia Palotában helyet kapott május 23-i döntőre – köztük iskolánk csapata. Az elméleti és gyakorlati feladatokra épülő megmérettetésen Czeglédi Csaba 9.B, Horváth Balázs 9.A, Márkus Tamás 9.A, valamint Takács Balázs 9.A becsülettel helyt álltak.

A tanév vitathatatlanul legkiemelkedőbb eredménye, hogy Bozsik Árpád 3/11.D osztályos kőműves tanulónk sikerrel vette az elődöntő akadályait a **Szakma Kiváló Tanulója Versenyben**, s az április 27-i döntőben eredményes szereplést követően vizsgamentességi igazolást kapott (felkészítők: Reviczki Imre, Szabó Zsolt).

Valamennyi diákunknak és a felkészítő kollegáknak is szeretettel gratulálunk és további sok sikert kívánunk!

Mekes Mihály, igazgató